

В 2018 году на поддержку 280 программ и проектов ННО и других институтов гражданского общества из Государственного бюджета выделят 17,7 миллиарда сумов. В 2017 году этот показатель составил 12,7 миллиарда, рост - 40 процентов.

Визит стал прорывом в отношениях двух стран

■ Как сообщалось ранее, Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев по приглашению Президента Республики Таджикистан Эмомали Рахмона 9-10 марта посетил с государственным визитом эту страну.

Государственный визит главы государства по значимости и результативности превзошел все ожидания. Как отметил Президент Шавкат Мирзиёев, между нашими странами не осталось нерешенных вопросов. По завершении переговоров главы государств подписали Совместное заявление об укреплении дружбы и добрососедства, Договор об отдельных участках узбекско-таджикской Государственной границы. Вместе с тем подписаны 27 документов о развитии сотрудничества в области торговли, экономики, инвестиций, финансов, транспорта и транзита, сельского хозяйства, здравоохранения, культуры, безопасности и борьбы с преступностью, в налоговой, таможенной, туристической сферах, а также межрегиональных связей.

Корреспондент УЗА А. Урзов побеседовал с членами делегации Узбекистана о достигнутых в ходе визита соглашениях:

Ачибай РАМАТОВ, первый заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан, председатель правления акционерного общества "Узбекистон темир йуллари":

- Республика Таджикистан граничит с нашей страной. Железнодорожные пути и автомобильные дороги двух стран тесно переплетаются. Основной объем грузов соседнего государства перевозится через территорию Узбекистана. В последние годы грузоперевозки Таджикистана осуществлялись в обход Узбекистана. По указанию главы нашего государства задействованы новые маршруты. Мы предоставили соседнему государству определенные скидки и достигли соглашения. Считаем, что это выгодно для экономического развития обоих государств.

Между нашими странами было достигнуто соглашение о задействовании железнодорожных маршрутов, в частности, железнодорожной линии "Галаба - Амузанг - Хушад". Согласно прогнозам маршрутом смогут пользоваться миллионы людей. Поэтому работа в этом направлении будет продолжена.

Жамшид ХОДЖАЕВ, министр внешней торговли Республики Узбекистан:

- Встречи и беседы в рамках государственного визита Президента Узбекистана в Таджикистан проходили в духе искренности и взаимного доверия. На выставке продукции нашей страны и бизнес-форуме были подписаны договоры более чем на 200 миллионов долларов. На выставке свыше 100 предприятий Узбекистана продемонстрировали свою продукцию. Главы государств договорились довести объем товарооборота между нашими странами до одного миллиарда долларов. Важный аспект - достигнуто соглашение о налаживании прямых торговых связей между областями Узбекистана и Таджикистана.

Шавкат ХАМРОЕВ, министр водного хозяйства Республики Узбекистан:

- Вместе с Таджикистаном мы совместно используем водными ресурсами Амударьи и Сырдарьи, при этом требуется соблюдение международных норм. 9-10 марта стали важными днями в истории двух государств. Между Узбекистаном и Таджикистаном достигнута договоренность по эффективному использованию водных и энергетических ресурсов.

Вместе с тем достигнуто соглашение о формировании авторитетной комиссии по строительству гидроэлектростанций. Это решение внесет весомый вклад в экономическое развитие не только двух стран, но и всего региона. Новые гидроэлектростанции обеспечат потребность региона в электроэнергии.

Тураб ДЖУРАЕВ, хоким Самаркандской области:

- Визит главы нашего государства в Таджикистан имеет историческое значение. Он стал важным шагом в развитии связей между двумя народами. По итогам переговоров предоставлены большие возможности председателю хукумата Согдийской области Таджикистана и хокиму Самаркандской области Узбекистана. Теперь в отношениях областей будет устранен бюрократизм, предоставлены возможности для прямых телефонных связей, проведения встреч представителей деловых кругов в удобное для них время. Практическим результатом достигнутых соглашений станет встреча с предпринимателями Таджикистана, которая состоится в апреле этого года.

В рамках визита достигнуто множество продуктивных соглашений. Например, договоренность о введении для граждан обеих стран безвизового режима для поездок сроком до 30 дней. Это способствует укреплению издревле сложившихся родственных уз между представителями двух народов, служит важной основой для развития туризма.

Эркин ТУРАИМОВ, хоким Сурхандарьинской области:

- Колоссальное значение прошедшего визита признается не только в наших странах, но и во всей Центральной Азии.

Ранее в недостаточной степени были развиты возможности в торгово-экономической сфере. Теперь государства имеют возможность продемонстрировать весь свой потенциал в этом направлении. В ходе визита стал свидетелем огромных возможностей для развития сотрудничества. Этот исторический визит ожидали с большим нетерпением. В его рамках достигнуты соглашения, полностью соответствующие интересам двух народов. Важным событием стало открытие железнодорожной линии "Галаба - Амузанг - Хушад". Сурхандарьинская область граничит с Таджикистаном, и мы уже сегодня начнем развивать региональные связи во всех сферах.

Ботир ЗАРИПОВ, председатель правления акционерного общества "Узқурилишматериаллари":

- Известно, что в нашей стране при эффективном использовании минерально-сырьевых ресурсов производится более ста видов строительных материалов. На проходящей в городе Душанбе выставке промышленной продукции Узбекистана мы демонстрируем более 50 видов строительных материалов. У жителей Таджикистана большой интерес вызывают гранит, мрамор, габбро, травертин, стеновые и кровельные материалы, арматура из базальта, ДСП из тростника. Подписаны договоры о закупке строительных материалов с десятками компаний и фирм Таджикистана.

Мухаммад Рузиев.
Ферганская область.

Пассажирам и водителям

■ В Бухаре саана в эксплуатацию новая автостанция.

Здесь - зал ожидания, комнаты матери и ребенка, а также уголки отдыха водителей, медицинский и диспетчерский пункты, справочная. Есть также опорный пункт милиции и кафе.

Ежедневно отсюда отправляются пассажирские автобусы в Бухарский, Шафирканский, Гихдуванский, Вабканский, Ромитанский, Пешкунский и Караулбазарский районы.

К. Бурханов.
Бухарская область.

Концерт звезд
■ Событием в отечественной музыкальной жизни стал приезд известной британской певицы и актрисы Джосс Стоун, реализовавшей более 14 млн пластинок.

Концерт звезд

Вышедший 15 лет назад ее дебютный альбом "The Soul Sessions" стал мультиплатиновым, как и последовавший год спустя "Mind Body & Soul". Джосс оказалась самой молодой британской певицей во главе альбомного чарта. Пять раз ее номинировали на премию "Грэмми", а в 2007-м она получила эту престижную награду. В 2014 году решила объехать весь мир в рамках турне "Total World Tour", и Узбекистан стал 139-й остановкой на маршруте. Билеты распространялись бесплатно.

Джосс Стоун выросла на музыке Ареты Франклин, Дасти Спрингфилд и других легендарных исполнительниц в стилях соул и ритм-н-блюз. На концерте в театре "Ильхом" доминировали именно такие эмоционально насыщенные мелодии - ее песни разных лет и каверы. На покрытую коврами сцену

гостя вышла босая, а единственным аккомпаниатором стал гитарист. В камерной обстановке ничто не отвлекало от главного - музыки и голоса, с легкостью заполнявшего весь зал. Джосс продемонстрировала недюжинный вокальный талант и способность к импровизации, легко брава и держала трудные ноты, непринужденно общалась с публикой.

Концертом гастроли не ограничились. Вместе с преподавателем консерватории Шавкатом Матякубовым и его коллегами Стоун записала на узбекском языке композицию "Туяк" на стихи Алишера Навои. Это видео - еще одна возможность представить мировой аудитории нашу культуру.

Рамиль Исламов.

Чимион стал краше

■ И в сельской местности жизнь идет динамично, богата новостями. В отдаленном горном кишлаке Чимион заработала современная АТС на 1500 абонентов.

Новые школы, коллежи открыли

свои двери в двадцати населенных пунктах. Здесь начали прием пациентов десять новых СВГ, возведено тридцать современных центров досуга в густонаселенных махаллах. С начала года на строительство объектов водоснабжения затрачено 975 млн сумов. Отлично и то, что 95 процентов жителей предгорного района обеспечены природным газом.

Мухаммад Рузиев.
Ферганская область.

Равны в правах

■ В Сырдарье торжественно вручены паспорта 24 гражданам, которые согласно указу Президента страны были приняты в гражданство Республики Узбекистан.

В мероприятии приняли участие представители областного хокимията, государственных и общественных организаций, работники средств массовой информации.

Проживающие в нашей стране и вносящие свой достойный вклад в ее развитие, но не имеющие гражданства лица получают паспорта, что является воплощением гуманистической политики нашего государства.

- Я - профессор Гулистанского государственного университета, - говорит Х. Мирхайдаров. - Отсутствие граждан-

ства всегда терзало сердце. Теперь же, как равноправный гражданин своей страны, я также имею право избирать и быть избранным. Очень признателен главе государства за такую возможность.

Такие же искренние слова признательности выразили и Зарифа Багирова из махаллы "Тинчлик" города Бахт Сырдарьинского района, Доно Тулаганова, проживающая в Гулистане.

- Стать гражданкой Узбекистана было для меня заветным желанием, - говорит проживающая в махалле "Фарход" города Ширин, уроженка Таджикистана Камола Кокиркулова. - Наконец-то мечта осуществилась. Мне вручили паспорт. Выражаю искреннюю благодарность нашему Президенту за то, что удостоил огромного счастья - быть гражданином Узбекистана.

А. Каюмов.
Сырдарьинская область.

Одним абзацем

Показательный семинар на тему "Внедрение научных разработок и технологий в производственный процесс и повышение экспортного потенциала производителей сельскохозяйственной продукции, роль современных водоочистительных технологий и достижений науки в обеспечении жителей отдаленных районов чистой питьевой водой" состоялся в Ургенском государственном университете.

Комитеты нижней палаты парламента выступили по третьему национальному периодическому докладу, представленному в соответствии с резолюцией Совета Организации Объединенных Наций по правам человека. Республикой Узбекистан доклады в ООН представлены в 2008 и 2013 годах. В них дана подробная информация о соблюдении в нашей стране более 70 международных документов в сфере прав человека. Согласно календарю ООН, 3-й национальный периодический доклад Республики Узбекистан будет рассмотрен на 30-й сессии Совета, которая пройдет с апреля по май нынешнего года.

В Андижане состоялась областная этап смотра "Самая образцовая комиссия схода граждан по общественному контролю и защите прав потребителей". В конкурсе, проводимом совместно территориальным объединением Федерации общества защиты прав потребителей Узбекистана, отделением благотворительного общественного фонда "Махалла" и рядом других организаций, составили председатели 16 комиссий. По итогам победу одержал председатель комиссии по общественному контролю и защите прав потребителей схода граждан махаллы "Машъал" города Андижана Араббой Абдуллажонов.

Обзор зарубежных СМИ

Отражая интересы братских народов

■ Прошедший государственный визит Шавката Мирзиёева в Таджикистан находился в центре внимания зарубежных СМИ.

Как сообщает Национальное информационное агентство Таджикистана "Ховар", Президент Эмомали Рахмон на мероприятии "Вечер дружбы", организованном в честь государственного визита главы Узбекистана Шавката Мирзиёева, высказал уверенность в том, что отношения между двумя странами еще больше укрепятся и обретут конструктивный и перспективный характер на основе принципов добрососедства, дружбы и братства, а также в рамках общепризнанных международных и правовых норм.

Также он отметил, что символический тот факт, что встреча проходит в дни подготовки к международному празднику Науруз, который является символом пробуждения природы, наступления весны и нашего традиционного нового года.

Глава Таджикистана подчеркнул, что в истории сотрудниче-

ства открыт новый этап, выражающий интересы двух братских народов. Документы, которые были подписаны, играют важную роль в укреплении отношений.

"Наш народы, невзирая на многие сложности и повороты истории, всегда стремились защитить добрые традиции дружбы и братства и сохранили до наших дней лучшие из них", - отметил Президент Эмомали Рахмон.

Информационный портал "Asia-Plus" опубликовал статью о том, что Министерство иностранных дел Узбекистана создало на своем официальном веб-сайте раздел новостей на таджикском языке.

Здесь размещены сообщения, связанные с государственным визитом Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева в Таджикистан и новости об открытии контрольно-пропускных пунктов на совместной границе.

Приводятся факты о том, что в Узбекистане проживают 1,5 млн таджиков, в десяти регионах страны действуют культурные центры представителей этой диаспоры, а в университетах Самарканда, Термеза и Ферганы - отделения на таджикском языке.

На сайте МИДа Таджикистана появилась новость на узбекском языке о Совместном заявлении глав Таджикистана Эмомали Рахмона и Узбекистана Шавката Мирзиёева об укреплении дружбы и добрососедства.

Портал "Sputnik Таджикистан" приводит в своей публикации высказывания лидеров двух стран: "Экономика - наш приоритет. Мы будем создавать все условия для расширения торгово-экономического сотрудничества", - отметил глава Узбекистана.

Свою очередь Эмомали Рахмон сообщил, что власти двух государств к концу 2018 года собираются довести товарооборот до миллиарда долларов. Для сравнения: в 2017-м объем торговли между Тад-

Вести из музеев

Изящнейшее из искусств

Миниатюры на бумаге и дереве, а также акварели представлены на персональной выставке Комила Омонова "Эхтиром" ("Почтение") в Мемориальном парке-музее имени К. Бехзода.

Этот вид творчества зародился как искусство декорирования рукописных книг. Будь то оформление заглавных букв, орнамент, бордюр, рамка вокруг текста, от художника требовались особые навыки, аккуратность и, конечно, твердая рука. Со временем миниатюры переросли в отдельные картины.

Комил Омонов - профессиональный художник-миниатюрист. Он обучался в Республиканском художественно-прикладном лицее (ныне Республиканская специализированная школа-интернат искусств), Республиканском художественном колледже, Ташкентском государственном педагогическом университете и у мастера-

миниатюриста Камолиддина Мирзаева в медресе Абулкасыма. Его работы выставляются на престижных республиканских и зарубежных вернисажах.

Создавая новую картину, он стремится к тому, что называют "истинной миниатюрой". Такое произведение кропотливо выполняется с использованием очень тонких мазков и не должно уступать по качеству работам большого масштаба. Главным источником вдохновения Комил Козимович называет миниатюры древних мастеров. Отсюда и название выставки. Помнить о прошлом, не забывая обращать внимание на новые течения, - этим правилом он руководствуется в своей работе.

В Государственном музее природы открыта постоянная экспозиция "Хищные птицы водно-болотных угодий Узбекистана". Создание ее приурочено к принятию Рамсарской конвенции "О водно-болотных угодьях, имеющих международное значение, главным образом, в качестве местобитаний водоплавающих птиц". Документ ратифицировали 169 стран, в том числе Узбекистан.

Конвенция - межправительственный договор, цель которого - "сохранение и разумное использование всех водно-болотных угодий путем осуществления местных, региональных и национальных действий и международного сотрудничества, как вклад в достижение устойчивого развития во всем мире". Музей природы на протяжении десятилетий осуществляет деятельность во многих областях, связанных с защитой окружающей среды, привлечением к ней внимания общественности. Здесь проходят панельные дискуссии, а также выставки биоразнообразия природы Узбекистана.

Хищники тоже нуждаются в защите



Экспозиция вобрала в себя имеющиеся в музее материалы о роли хищных птиц в природе, защите государством пернатых и их образе жизни. Главная задача организаторов - ознакомление населения с особенностями разных видов и ареалами их обитания.

Подготовила Сабина Алимова. Фото Рашида Галиева.

Реклама

АО «UZBEK LEASING INTERNATIONAL A.O.»

искренне поздравляет жителей Узбекистана и гостей страны с наступающим праздником

Навруз,

являющимся символом пробуждения и обновления, красоты и нежности, доброты и милосердия!

Желаем вам счастья, здоровья, благополучия и процветания!

Пусть ваши дома не покидают любовь, изобилие и достаток, а каждый новый день приносит тепло, радость и удачу!

УВАЖАЕМЫЕ СООТЕЧЕСТВЕННИКИ!

Акционерный коммерческий банк «Асака»

объявляет о запуске нового вида потребительского кредитования на покупку туристских туров по Республике Узбекистан.

Потребительские кредиты предоставляются гражданам Республики Узбекистан на следующих условиях:

1. Цель кредита - на покупку туристских туров по Республике Узбекистан у лицензированных организаций туристской деятельности.
2. Сумма кредита - до 10 млн сумов без внесения первоначального взноса.
3. Процентная ставка - действующая ставка рефинансирования Центрального банка РУз.
4. Срок кредита - до трех лет, без права пролонгации.
5. Обеспечение по кредиту - поручительство третьих лиц и иное обеспечение, не противоречащее законодательству Республики Узбекистан.



Банк «Асака» - на службе вашего благосостояния!



Телефоны для справок:

| | |
|-----------------------------------|-------------------|
| Каракалпакский филиал | (0-361) 226-72-72 |
| Бухарский областной филиал | (0-365) 223-71-94 |
| Кашкадарьинский областной филиал | (0-375) 221-17-03 |
| Наманганский областной филиал | (0-369) 227-89-23 |
| Сурхандарьинский областной филиал | (0-376) 770-82-20 |
| Ташкентский областной филиал | (0-371) 120-84-04 |
| Ташкентский городской филиал | (0-371) 120-83-67 |
| Андижанский областной филиал | (0-374) 223-60-44 |
| Джизакский областной филиал | (0-372) 226-34-90 |
| Навоийский областной филиал | (0-436) 223-08-70 |
| Самаркандский областной филиал | (0-366) 233-63-82 |
| Сырдарьинский областной филиал | (0-367) 225-28-61 |
| Ферганский областной филиал | (0-373) 244-90-64 |
| Головной офис банка «Асака» | (0-371) 120-26-36 |

www.asakabank.uz

Услуги лицензированы

Футбольное обозрение

Весной все кошки серые

Чемпионат Узбекистана. Суперлига. Второй тур. АГМК - "Навбахор" - 1:2, "Кизилкум" - "Коканд-1912" - 0:2, "Насаф" - "Бухоро" - 3:1, "Локомотив" - "Металлург" - 1:1, "Согиана" - "Нефтчи" - 0:0, "Бунёдкор" - "Пахтакор" - 1:0.

Много схожих матчей. Наверное, потому что весной все кошки серые. В четырех матчах из шести после первого тайма не было забито ни одного мяча. Причем футболисты создавали массу моментов. Но кому-то оказалось забивать. Пример этому - даже встреча основных претендентов на "золото" - "Бунёдкора" и "Пахтакора". Немало регбийной борьбы, "кучи-малы", жестких стыков вдали от ворот, а если и возникали опасные моменты около штрафной площадки, то нападающие мазали, как начинающие юноши.

Пахтакоровцы больше заслуживали выигрывать. Были активнее. Но одна из ошибок под занавес поединка, и пропущены мяч. Кстати, отличился не игрок атаки, а защитник Рустам Ашурматов, джокер в нападении.

Команда главного тренера Шоты Арвеладзе могла избежать поражения, однако не использовала и пенальти, назначенные в просроченное добавленное время. Выручил "Бунёдкор" вратарь Муроджон Зухуров.

"Коканд-1912" из-за того, что родной стадион оказался еще не готов, вынужден был выехать на встречу с "Кизилкумом" в Навои. Второй прокол Профессиональной футбольной лиги. Напомним, что в первом туре перенесен был на следующий день матч в Бекабаде. Фальш-старт. Значит, не все детали в ходе подготовки к чемпионату учтены.

Кокандцы в гостях победили. Помогли выиграть... хозяева поля. "Кизилкум" подвел полузащитник Миржалол Касымов. За 34 минуты до финального свистка он, дважды получивший желтую карточку предупреждения, был удален с поля. Действуя в большинстве, "Коканд-1912" сумел забить два мяча.

Два матча подраяд "Навбахор" провел с клубами Ташкентской области. Несмотря на невыразительную игру, наманганцы записали в актив четыре очка. Ничья - с "Металлургом" (0:0) и победа - над АГМК (2:1).

Из-за ураганного ветра встреча "Согианы" и "Нефтчи" неоднократно прерывалась. Мяч летал по невероятной траектории. Компенсированное время составило аж десять (!) минут. Скоканный форс-мажорный поединок так и завершился без взятия ворот.

Особое внимание было к действиям наших команд, участвующих в групповом раунде Лиги чемпионов Азии. Насколько солидно выглядел "Насаф" в игре с "Бухоро", настолько малоубедительно - "Локомотив", не сумевший одолеть сопротивление по существу вновь созданного "Металлурга".

Очередной тур начнется 16 марта без явных фаворитов. Поэтому назвать какую-то встречу центральной нельзя. Каждая может изменить расстановку в турнирной таблице.

Положение команд после второго тура

| Клубы | В | Н | П | М | О |
|------------------|---|---|---|-----|---|
| 1. "Локомотив" | 1 | 1 | 0 | 4:1 | 4 |
| 2. "Насаф" | 1 | 1 | 0 | 3:1 | 4 |
| 3. "Навбахор" | 1 | 1 | 0 | 2:1 | 4 |
| 4. "Бунёдкор" | 1 | 1 | 0 | 2:1 | 4 |
| 5. "Коканд-1912" | 1 | 0 | 1 | 2:1 | 3 |
| 6. "Пахтакор" | 1 | 0 | 1 | 2:1 | 3 |
| 7. "Бухоро" | 1 | 0 | 3 | 2:3 | 3 |
| 8. "Металлург" | 0 | 2 | 0 | 1:1 | 2 |
| 9. "Нефтчи" | 0 | 2 | 0 | 0:0 | 2 |
| 10. АГМК | 0 | 1 | 1 | 2:3 | 1 |
| 11. "Согиана" | 0 | 1 | 0 | 0:2 | 1 |
| 12. "Кизилкум" | 0 | 0 | 2 | 0:5 | 0 |

Девочки для битвы

Ни у кого не вызывает сомнения то, что победителем чемпионата страны по мини-футболу среди женских команд высшей лиги станет вновь каршинская "Севинч".

И дело не только в запасе очков перед заключительным третьим туром (16-20 марта). Подопечные главного тренера Владислава Хана намного превосходят в мастерстве соперниц. Об этом можно судить по тому, что в восьми матчах девушки из Карши забили более ста мячей.

Относительную конкуренцию оказывают лишь члены клуба "Металлург", которые в этом туре уступили по меркам футзала с минимальным счетом безусловным лидерам - 1:3.

В свою очередь бекабадские футболистки не оставляют никаких шансов другим командам. В частности, претендующие на третье место "Локомотив" и "Пахтакор" убедительно переиграли соответственно с результатом 10:3 и 7:2. А за АГМК и вовсе выступают четырнадцатилетние подростки, у которых даже нет... мячей для проведения разминки. Что с них взять?

Отметим, что в ходе первенства формируется сборная страны, возглавить которую заслуженный тренер страны Владислав Хан. В мае узбекистанкам предстоит выступить в Таиланде на чемпионате Азии. Уже известны соперницы по подгруппе - это команды Ирана и Туркменистана.

Положение команд после второго тура

| Клубы | В | Н | П | М | О |
|--------------------------|---|---|---|-------|----|
| 1. "Севинч" (Карши) | 8 | 0 | 0 | 101:5 | 24 |
| 2. "Металлург" (Бекабад) | 6 | 0 | 2 | 78:17 | 18 |
| 3. "Локомотив" (Ташкент) | 3 | 0 | 5 | 45:44 | 9 |
| 4. "Пахтакор" (Ташкент) | 3 | 0 | 5 | 41:49 | 9 |
| 5. АГМК (Алматы) | 0 | 0 | 8 | 6:154 | 0 |

Тимур Низаев. Обозреватель "Правды Востока".



Социально-экономическая и общественно-политическая газета
Учредитель - Кабинет Министров Республики Узбекистан

НАШ АДРЕС:
100029, Ташкент, ГСП,
ул. Матбуотчигар, 32.
Отдел писем: тел. 233-05-18,
факс 233-56-33.
Адрес в интернете: www.pv.uz
E-mail: pvinfo@bk.ru



РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ:
Отдел рекламы «Правды Востока», комн. 444.
Тел.: (371) 233-57-15, 233-70-98 (тел./факс), вн. 53-13.
Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.

Газета зарегистрирована в Агентстве печати и информации Республики Узбекистан.
Рег. № 0005 от 17.09.2009 г.
Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 п.л.
Выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.
Цена договорная.

Главный редактор А. С. Усманов

Бухара (0365) 223-14-00
Карши (0590) 722-55-45

Навои (0436) 224-28-43
Наманган (0593) 497-00-55

Нукус (0361) 224-20-46
Ташкент (0371) 233-05-18

Ташкентская область (99898) 128-64-11
Ургенч (0599) 967-08-43

Дежурный редактор - Р. Исламов
Корректор - Р. Шаврикова

Дежурный - М. Каршибаев
Дизайн и верстка - Х. Алиев

Индекс 178